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Ваш надежный помощник

 

SMM-менеджер (Amazon), 18000 грн.
 

Киев,   7 марта
 

Компания: AmzProfessional   (https://jobs.ua/company/id/1624117) (Все вакансии)
Рубрики:
 

IT, WEB специалисты, Реклама, маркетинг, PR

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: не требуется
График работы: удаленная работа
Описание вакансии
 

Ми — українська прогресивна компанія, яка займається роздрібним e-commerce бізнесом на маркетплейсі Amazon. Наша
компанія масштабується зі швидкістю світла і ми завжди знаходимося у пошуку енергійних, націлених на результат та
готових заробляти разом з нами фахівців.

Наразі шукаємо в свою команду енергійного та креативного SMM-менеджера.

Що буде входити в твої обов’язки:

Розробка маркетингових стратегій та тактик для просування товарів у соціальних мережах;
Робота над просуванням брендів;
Здійснення роботи з іноземними блогерами у таких соціальних мережах, як Instagram, Tik-Tok;
Робота з Telegram-каналами;
Здійснення роботи з приведення нового трафіку;
Збільшення обсягу продажу за допомогою соціальних мереж;
Розробка ідей для контенту та їх реалізація;
Робота зі звітною документацією.

Ти наш кандидат, якщо:

Володієш англійською мовою та маєш досвід створення контенту англійською мовою (буде плюсом);
Маєш досвід роботи на посаді SMM, маркетолога або бренд-менеджера (досвід з Amazon буде плюсом);
Креативно та з відповідальністю підходиш до вирішення завдань, не боїшся нових викликів;
Націлений на особистий розвиток та розвиток компанії;
Маєш досвід роботи з американськими блогерами (буде плюсом, але не обов’язково), з Telegram-каналами,
ТІк-Ток та Instagram;
Володієш навичками роботи з Photoshop.

Що ти отримаєш:

Віддалену робота у режимі full-time;
Працюємо за time-tracker, тому ти матимеш змогу самостійно впливати на свій дохід;
Конкурентоспроможну заробітну плату;
Роботу у крутому колективі з цікавими ідеями;
Професійний розвиток та нові цікаві професійні виклики.

Для узгодження кандидатури на дану позицію треба виконати тестове завдання. Тому, якщо готовий зростати та
розвиватися разом з нами, то скоріш відправляй своє резюме. В супровідному листі пиши «Готовий виконати тестове
завдання» та лінк на свій телеграм. Можливо ти саме той, кого ми шукаємо!

Контактная информация
 

Контактное лицо: АлинаHRAmazon
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